

Milano, 5 dicembre 2013

FAO The tax division - Association for finalcial markets in Europe 1, GEORGE YARD EC3V 9DH LONDON UK

OGGETTO: trasferimento della sede legale di Banca Aletti & C. SpA

RE: Change of address of Banca Aletti & C. SpA

Dal 1 dicembre 2013, la sede legale di Banca Aletti è la seguente:

Please be advised that effective from 1th December 2013, Banca Aletti's registered office is the following:

Banca Aletti & C. SpA Via Roncaglia, 12 20146 Milano Mi ITALY

La presente notifica, che Vi preghiamo di inoltrare alle Vostre strutture interessate, costituisce comunicazione di trasferimento della sede della società a tutti gli effetti.

This letter, which we kindly ask you to diffuse within your organization, constitutes notice of change of address for all purposes.

Vi invitiamo a provvedere alle opportune annotazioni con riferimento a qualsiasi conto, deposito o altro rapporto a noi intestato presso di Voi e a inviare la corrispondenza e qualsiasi comunicazione al nuovo indirizzo a partire dalla data sopra indicata.

Please update your records with respect to any account, securities account or other relationship in our name with you and send any further correspondence or communications to the new address as of the date indicated above.

Vi invitiamo a contattarci per ogni eventuale necessità.

For any questions, please don't hesitate to contact your usual referent.

Con i migliori saluti.

Your faithfully,

Banca Aletti & C. SpA
L'Amministratore Delegato
(Managing Director)
Maurizio Zancanaro

